

Postpensjonistene i Haugesundsregionen

Referat fra styremøte 18.08.2022

Til stede: Øyvind Heggland, Irene Myklebust, Liv D Hervik, Grete M Larsen og Edel Hagen,

Forfall: Asbjørn E Nilsen, Rigmor Berg

Øyvind ønsket velkommen til styremøte.

Saksliste:

1. Ref. fra sist møte.
2. Dagstur til Karmøy 25 august.
3. Økonomi.
4. Verving.
5. Planer for aktivitet resten av året.
6. Aktuelle saker.
- 7 Eventuelt

1. Referatet fra forrige styremøte ble godkjent.

2. Dagstur til Sævelandsvik 25.8.22

Vi gikk gjennom lista over de påmeldte og ble enige om å vente med konklusjon på antall sjåførere til fristen er gått ut den 20. Irene sender liste til Liv som sjekker ut betalingene og hvilke sjåførere som få gratis mat.

3. Økonomi

*Liv gjennom gikk staa.

*Det ble en del diskusjon om små avvik i forbindelse med manglende betaling ved oppgjør av mat/loddsalg.

*Vi overfører 25 000 til jubileumskontoen.

*Det er større utgifter i forbindelse med data nå og Øyvind ordner med forslag til årsmøte om økning av godtgjørelsen styremedlemmene får.

*Vi har meget god økonomi.

4. Verving

Det er 10 medlemmer som ikke har betalt kontingent trass i 2 purringer. Vi blir nødt til å slette dem i slutten av august dersom de ikke har betalt innen da.

5. Planer for aktivitet ut året:

08.september - Medlemstreff: Jill Arlen Tollessen kommer og forteller oss litt om Sykehus klovnene. Hvorfor hun ble så engasjert i dette arbeidet? Hva de gjør? Hva oppnår de med sitt arbeid for alvorlig syke barn?

13. oktober – Medlemstreff: Gunnbjørg Bruntveit kommer og har et innlegg av den «humoristiske» sorten. Noe er spunnet rundt dikteren Ingvar Moe.

10. november - Medlemstreff: Denne gangen satser vi på Quiss. Ansvar: Irene

15. desember – Julemøte: Vi avvikler julemøte på samme sted med samme meny som tidligere. Vi satser denne gangen på sang og musikk av lokale artister.

Turer: Vi forsøker å få på lufta todagers turen til sørfylke, men den er ikke helt i boks enda. Annik tar tak i dette sammen med Naley.

6. Aktuelle saker:

- Datakurser for medlemmer planlegges Vi sender ut skjema der medlemmene kan krysse ut hva de har behov for. Øyvind har hatt kontakt med Fagforbundet lokalt om å få hjelp av datainstruktører hos dem. De skal ta kontakt med oss.
- Styret skal på styrekurs på Stord den 1.september sammen med Sunnhordaland og Hordaland. Vi blir 5 deltakere herfra og 15 totalt. Øyvind kjører følgende rute:
Henter Grete kl. 8.45 i Rogalandsgt.
Irene på busstopp ved Amanda kl. 9.00
Liv i Aksdal kl. 9.15 og Asbjørn på Haukås kl. 9.30.
- Tirsdagsturene: Vi fortsetter med disse turene – hver tirsdag kl 10:30, oppmøte Stemmen Djupadalen. Det er stort ønske om det. Det vil bli sendt ut mail til alle om dette. Irene vil også lage en liten informasjon på Web-siden vår. Håper på å få flere med etter hvert. Vi vil også videreutvikle dette med andre passende ruter om det er ønskelig.
- Irene vil sette opp en liste over jubilarer på web-siden.

7. Eventuelt:

-Stafett for liver arrangeres på Torvastad lørdag 27.8. Norsk Folkehjelp trenger flere frivillige.

-Temaet Være trygg – TryggEst.no (bufdir) er et prosjekt kommunene har eller vil ha på tapetet. Vi har sjekket med Agnar som er vår representant hva som er gjort lokalt. Han vil gi oss tilbakemelding.

Neste styremøte er 24.10.2022 kl 11:00

Irene Myklebust, referent

18.08.2022